9人涉嫌"e租宝"非法吸储被批捕

网贷平台念"紧箍咒"

长沙新出生企业名称禁用"金融"、"投资"字眼

广东省人民检察院12日发 布信息称,广东省肇庆市端州 区人民检察院2015年12月底 批准逮捕涉嫌利用 "e和宝"平 台非法吸收公众存款罪的林某 飞,郭某影等9名犯罪嫌疑人。

经查,林某飞自2015年8月 开始筹办并成立深圳钰诚财富 管理有限公司肇庆第一分公 司,并任该公司负责人,之后同 叶某文、梁某福、冯某庭、何某 红、胡某芬、李某鸿、彭某贤等 人,利用网络"e租宝"平台,承诺 年收益率为9%至14.6%不等, 以高利息、高回报等手段为引 诱,通过电视、互联网、印发宣传 单张等向社会公众推介。2015 年8月至12月,涉案金额达1600 多万元,被害人达500多人。

郭某影管理下的万讯富邦 信息咨询(北京)有限公司肇庆 分公司,从2015年9月开始,官 传安徽钰诚集团公司的"e租

对于P2P行业而言,真正

的寒冬可能才刚开始。近日,北

京、上海、深圳等地的工商部门

相继宣布暂停互联网金融企业

注册, 北京市工商部门还加强

了相关广告的监管,要求下架

据网贷之家的统计数据显

所有跟民间融资相关的广告。

示,2015年全年问题平台达到

896家,是2014年的3.6倍,大部

分问题平台在暴露之前都面临

着巨大的经营压力。业内人士

认为 下架民间融资的广告与

人员表示, 长沙目前还没有发

现过P2P平台发布违规广告的

情况,没出现过处罚案例,"《新

广告法》规定,招商等有投资回

报逾期的商品或者服务广告,

应当对可能存在的风险以及风

险责任承担有合理提示或者警

示,并不得对未来效果、收益或

者与其相关的情况作出保证性

承诺,明示或者暗示保本、无风

沙市工商局注册登记分局得

知. 目前长沙尚未暂停投资以

及投资咨询类公司的注册。

此外,12日下午,记者从长

不过,湖南多个本土P2P平

险或者保收益等。'

长沙市工商局网监处工作

"e租宝"等事件有很大关系。

长沙尚未发现P2P平台发布违规广告

相关新闻

宝"平台,承诺年化收益率为 9%至14.6%不等,以高利息、高 回报等手段向社会公众推介, 介绍客户60多人投资该平台的 理财产品,至案发时涉案金额 约191万元。

检察机关提供资料显示, "e租宝"全称为"金易融(北京) 网络科技有限公司",是钰诚集 团全资子公司,注册资本金1亿 元,6款产品都是融资租赁债权 转让,预期年化收益率在9%到 14.2%之间不等,期限分为3个 月、6个月和12个月。

网贷之家的数据显示,自 2014年7月上线,截至2015年 12月8日,"e租宝"总成交量 745.68亿元,总投资人数90.95 万人,待收总额703.97亿元。

2015年12月16日, "e租 宝"总公司相关责任人涉嫌犯 罪被立案侦查。

台的负责人回应称,虽然长沙

并未出台相关规定,但涉及"投

资"、"资本管理"等字样的企业

登记注册,2015年一直受到严

全称本为长沙满满贷金融信

息服务公司。"2015年7月,满满

贷要增资扩股,却发现对公司

注册登记审核异常严格,'投

资'、'余融'等字眼全都不能出

现在公司名称里,除非是获得

了全融主管部门的审批 以致

公司原有名称无法继续使用。

满满贷总经理龚伟明回忆,"公

司本想注册成湖南满满货网

络科技有限公司, 没想到连

'贷'字都被禁止使用,最后公

司注册成了湖南满满网络科

份咨询了长沙几家代理注册

公司,得到的答复是"虽然没有

出台政策完全卡死,但目前长 沙无法注册涉及'投资'等字眼

的公司名称,只能换别的名称,

2015年只有不到两个月未对这

方面进行管控,公司在这个空

■记者 潘昂璇

实习生 李奕奕

档期注册了两家投资公司。

12日,记者以创业者的身

技有限公司。"

长沙本土P2P平台满满贷

格管控.

■据新华社



竹亿轩133万捐赠回馈新化父老

1月9日,湖南竹亿轩家纺 股份有限公司向新化慈善总会 慈善基金会捐赠仪式在新化举 行, 竹亿轩集团向新化慈善总 会基金会捐款100万元。当天, 竹亿轩董事长李泽平还向新化 县桑梓镇敬老院捐款8万元,捐 赠床上用品等物资25.5万元, 捐赠钱物总价值达133.5万元。

向新化慈善基金会 捐款100万元

1月9日,中国竹纺·竹亿轩 集团家纺股份有限公司董事长 李泽平携公司高管及员工代表 来到新化县政府,向新化县慈 善基金会捐赠现金100万元。

本次慈善捐赠由新化县委 副书记、县人民政府县长邓光 吕主持,具委书记胡忠威、具人 大常委会主任刘学明等出席了 捐赠活动。据了解,新化慈善基 金会自2006年创立至今,累计 接受捐物捐款价值200万元。

李泽平说:"向新化慈善基 金会捐赠100万元,是对新化家 乡人民的一点感恩和回报。建 设家乡是每个人,特别是企业

的责任和义务。"

胡忠威表示, 李泽平身为 桑梓镇人,是一位从新化走出 来的优秀企业家, 他在为低碳 环保事业做贡献之时依然心系 家乡,李泽平的赤子情怀彰显 出大爱, 他的善行义举让人感

33万现金和物资 给困难家庭送温暖

除了给新化慈善总会捐 款,公司一行人还来到桑梓镇敬 老院,为当地的困难户捐赠8万 元现金和价值25.5万元的物资。

李泽平表示,能为家乡的 父老乡亲做点事,是自己应尽 的责任, 今后还将一直致力于 竹文化传播, 也将带领全体竹 亿轩人把爱洒遍各地。他希望 企业的孝心和爱心能给大家带 去温暖。他还表示,积极承担社 会责任, 关心关爱弱势群体是 企业的重要使命,企业家应当 鼎力支持家乡的慈善事业,为 更多的家乡人民送温暖。

桑梓镇党委书记伍龙光表 示,李泽平的善举充分体现了

他的高尚品德, 也诠释了集团优 秀的企业文化。

向社会捐款捐物 累计达600万元

李泽平说,"社会责任感"是 中国竹纺·竹亿轩集团公司的企 业行为准则, 也是全体竹亿轩人 共同追求的目标。公司成立至今 已向社会各界捐款捐物累计达 600万元。

李泽平说,公司将把中国竹 纺·竹亿轩集团公司打造成中国 竹纺行业的第一品牌。据透露,公 司2016年计划在澳大利亚国家 证券交易所上市。目前,竹亿轩全 资控股子公司雅竹网络科技有限 公司已批准在上海股交所挂牌。

中国竹纺·竹亿轩集团公司 政策顾问李玉坤先生表示, 竹亿 轩公司从无到有,从小到大,得益 于公司秉承品质第一、诚信为本 的经营理念,中国竹纺的成功注 册再次表明中国竹纺·竹亿轩集 团已经站在整个竹纤维行业的最 前端,公司解决了1000多人的就 业问题,仅2015年1月至10月就创 造税收500万元。 ■蔡平

银行

工行融e购两周年给市民送福利

1月12日,湖南互联网+金 融峰会暨工商银行融e购2周年 庆典在长沙市音乐厅举行。据 了解,自2014年1月12日上线 以来,融e购湖南地区的交易额 已经超过178亿元,大湖股份、

步步高、梦洁家纺、远大住工等 200多家湖南名优商户入驻平 台。庆典当天,融e购开展了积 分专场优惠、低价+分期聚划 算、大牌尖货聚超值等优惠互

目前,融e购注册客户突破 3100万,全国30多个行业上万家 知名商户入驻,商品数量达到50 多万件,2015年在线交易额突破 8800亿元,跻身国内前三大电商 ■蔡平

5大项目获得创新创业大赛一等奖

现场了解到,从全省14个市州 3000多个项目中角出的15个 项目登上决赛舞台, 最终能源 互联网管理、铁公基物联网、 UDS3D墙绘艺术、家家社群和 无忧货运等5个项目脱颖而出, 获得一等奖。

■晏鄂龙 王俐君 王紫伦

华融湘江银行长沙四方坪支行开业

1月12日,华融湘江银行长 沙四方坪支行正式对外营业, 该行是华融湘江银行长沙分行 在省会长沙设立的第17家支 行,该支行按照旗舰型支行标 准打造,内设VIP服务室、贵宾 理财中心。

据悉,截至2015年末,华融 湘江银行长沙分行一般性存款 余额为223.76亿元,新增64.65

亿元,信用投放余额达260亿元, 客户总数达13.2万户,理财产品 销售75亿元、个人消费类贷款余 额22亿元。

■王乐 潘海涛

1月11日晚,由邮储银行湖 南省分行和共青团湖南省委等 主办的第二届湖南省青年创新 创业大赛决赛在湖南广播电视 台举行,湖南省副省长蔡振红、 邮储银行湖南省分行行长李晓 良以及共青团湖南省委书记汤 立斌等出席此次决赛。记者从